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Un consorțiu format din patru organizații europene, condus de  Asociația TEAM4Excellence din 

România, s-a reunit la Constanța pentru a crea un model eficient și repetabil de predare și promovare 

a antreprenoriatului social. 

Întâlnirea transnațională de proiect care a avut loc la data de 4 august face parte dintr-un proiect de 

2 ani. Proiectul are ca scop furnizarea de noi instrumente și competențe pentru lucrătorii și 

formatorii de tineret pentru a încuraja spiritul antreprenorial și a debloca potențialul de creștere al 

tinerilor europeni. Doi delegați de la Fundacja Instytut Badan I Innowacji w Edukacji (INBIE) din 

Polonia și 3 reprezentanți ai guvernării din Istanbul din Turcia au participat personal, în timp ce un 

delegat de la Co-Labory din Italia s-a alăturat online și și-a prezentat contribuția. 

Având ca scop îmbunătățirea calității în domeniul muncii de tineret, în special prin creșterea 

cooperării între organizațiile de tineret, partenerii au efectuat cercetări, au intrat în contact cu mai 

multe organizații europene și, în final, au prezentat primul rezultat al cooperării: Un set de 

instrumente pentru formatori privind antreprenoriatul social. 

Setul de instrumente este o colecție de instrumente încercate și testate de echipa de proiect, 

prezentate într-un mod reproductibil pentru a sprijini lucrătorii de tineret și formatorii care lucrează 

cu tinerii pe parcursul activității lor. 

În plus, participanții au făcut schimb de bune practici și de exemple de întreprinderi sociale de succes 

din țările partenere, care pot constitui oportunități pentru populația defavorizată, precum și pentru 

ca tinerii să dezvolte o mentalitate antreprenorială. 

  

Pentru a atinge scopul proiectului și pentru a face rezultatele disponibile pe scară largă, partenerii au 
elaborat un MOOC privind antreprenoriatul social, care se află în prezent în faza de pilotare. După 
încheierea pilotării în cadrul parteneriatului, în luna septembrie, cursul va fi disponibil gratuit online în 
cinci limbi: engleză, română, turcă, poloneză și italiană, pe platforma online "EnMind".  
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Platforma educațională online https://courses.trainingclub.eu/servește ca mediu digital de educație 
deschisă pentru furnizarea de formare, testare și certificare. Prin intermediul acestei platforme 
digitale, participanții se pot înscrie oricând, se pot înscrie singuri, pot citi pe propria pace, pot evalua 
cunoștințele și pot obține certificate de recunoaștere. În plus, cursurile de formare online se pot 
desfășura mai eficient, depășind limitările fizice și de timp. 

Noutățile și actualizările privind rezultatele activităților proiectului sunt disponibile treptat online pe 

site-ul oficial al proiectului: https://trainingclub.eu/enmind/. Prin această abordare, parteneriatul 

creează un context motivant pentru personalul proiectului, lucrătorii de tineret și voluntarii care și-au 

unit forțele pentru implementarea cu succes a proiectului. 
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